

《全国乘用车市场信息联席会》·每日新闻

2012年2月3日 星期五(第2160期)

主 办：全国乘用车市场信息联席会秘书处

主 编：朱 霖

地 址：上海市曹杨路540号中联大厦1901室

责任编辑：杨 华

电 话：(021) 52680968

E-mail: zhulin@sxtauto.com.cn

新闻概要

1. 或售15.98万元 高尔夫蓝驱预计3月上市
2. 新福克斯或五月上市 长安福特新车计划
3. 搭载1.5L发动机 上汽MG5或3月26日上市
4. 北汽首款轿车BC301正式命名为"北京E系列"
5. 小型车定位 铃木G70概念车将亮相日内瓦
6. 郑州日产确立新事业计划
7. 长安承诺加大对昌河投入 马自达单飞成疑
8. 中石化上调出厂价 引发国内油价上调预期

1.或售15.98万元 高尔夫蓝驱预计3月上市

近日有媒体报道，一汽-大众高尔夫1.4TSI蓝驱版预计在3月份上市销售，同时网络中曝光其预售价格为15.98万元人民币，相比普通版1.4TSI自动舒适型高1万元，比自动豪华型低7000元。

高尔夫1.4TSI蓝驱版外观设计与普通版略有不同，包括前杠扰流板与侧裙设计，目的是优化空气动力学，同时车身格栅处配有BLUEMOTION标识。

这款高尔夫1.4TSI蓝驱版最大的亮点在于配备了Start/stop发动机启停与制动能量回收系统，同时采用低滚动阻力轮胎，依靠上述配置，该车百公里油耗仅为4.9L，相比1.4TSI DSG自动挡车型降低1.1L。

[返回](#)

2.新福克斯或五月上市 长安福特新车计划

日前，获得了有关长安福特近年的新车规划，据报道：全新一代福克斯有望于今年5月初正式上市，同时2.0T ST版本已在国产计划之中，最快年底引入。同时两款SUV将于2013年国产。

新一代福克斯预计5月上市，初期无1.6T，最快年底引入2.0T版本

据悉，新一代福克斯预计将于5月份上市，以避免3月上市的新速腾的锋芒。先期上市的新一代福克斯车型将搭载1.6L和2.0L发动机，传动系统匹配六速手动和六速Powershift双离合变速箱。

同时，我们还了解到，福克斯系列还将引入一款高性能版本，该车将与高尔夫GTI直接竞争，将搭载蒙迪欧上所使用的2.0T发动机，匹配Powershift 6速双离合变速箱。但该车的详细参数厂方并未透露，但根据海外车型的参数，我们猜测将是高功率240马力版本，但200马力版本也不是没有可能。据报道，这款车的引入虽已排上日程，但具体上市时间还未确定，大体的日程在今年年末或明年年初。

2013年国产两款SUV：EcoSport+Kuga

1.6T涡轮增压发动机搭配Powershift6速双离合是福特在海外车型上的主力动力总成，有媒体称这套总成将率先搭载在新福克斯之上。不过这样的传闻，于近日被厂方长安福特否认。

据报道，1.6T总成即将引入不假，但将率先搭载在国产的两款SUV上，这两款车都将在2013年年内上市。两款SUV一大一小，一款基于嘉年华平台打造，内部代号为B515，或沿用海外命名EcoSport。而另一款SUV车型预计是Kuga，来自于新福克斯平台。

[返回](#)

3.搭载1.5L发动机 上汽MG5或3月26日上市

关于上汽MG5，近日来它有着较高的上镜率。而关于它的上市日期，之前官方的消息是3月上旬，不过从近期的消息看，该车或许在3月26日正式上市。

上汽MG5是一款全新紧凑型两厢车型，从之前的谍照到近期发布的实车图片让我们对它那时尚的造型已有了一定的了解。而从之前的环保目录上我们也了解到该车搭载了与荣威350相同的1.5L发动机，其最大输出功率为109马力，而传动部分则匹配的是5速手动变速箱和4速自动变速箱。

内饰方面，MG5同样采用了动感的设计，同时还有全黑的内装配色风格。配置上，从所发布的实车照片来看，新车拥有多功能真皮方向盘、真皮座椅、自动空调以及带有液晶显示屏的车载多媒体系统，当然不排除其会配备上海汽车全新的iVoka

语音操控系统。

[返回](#)

4.北汽首款轿车BC301正式命名为"北京E系列"

曾被外界解读为“小奔驰B200”、“奔驰B级的国产版本”的北京汽车首款轿车BC301，在沉寂近一年后，伴随着网络定妆照的爆出，再度浮出水面。有接近北京汽车的消息人士表示，BC301改动的不仅仅是外观，其名称也会改为“北京汽车E系列”。根据发动机1.5L、1.3L不同的排量，分别定名北京汽车E150和E130。

实际上，新车命名绝对是个见功力的技术活，需要非凡的智慧。以奔驰、宝马、奥迪等为代表的汽车品牌在新车的命名上，不约而同的采用了“字母+数字”的命名方式，如奔驰C200、奥迪A4、宝马X6等等，简洁、易懂、大方和朗朗上口，看似简单，却将不同车系的功能科学地区分开来。

另外一个不容忽视的消息是，2011年11月，北京汽车集团与戴姆勒集团在德国斯图加特签署全面战略合作意向书，将双方的关系深化为全方位的战略合作伙伴关系，并决定将在其他领域展开进一步合作。至于合作细节，目前尚不清楚。

[返回](#)

5.小型车定位 铃木G70概念车将亮相日内瓦

近日从外媒获悉，在3月份开幕的日内瓦车展上，铃木G70概念车将会亮相，而该车就是在2011年首发于东京车展的铃木Regina概念车。据了解，铃木G70概念车是一款全球战略性小型轿车，其有望在未来进入量产。

铃木G70采用了充满个性的造型设计，而那双色的配色风格更加重了这种个性的体现。据之前发布的信息，铃木G70的长度为3500mm，宽度为1600mm，同时在轻量化材料的应用下，新车的整备质量只有730Kg，非常轻盈。

动力上，铃木G70概念车搭载的是0.8L的涡轮增压发动机，而传动方面则匹配CVT变速箱，另外，新车还拥有启/停系统和制动能量回收技术。而在这套动力系统的作用下，新车的百公里油耗仅为3.76L，而二氧化碳的排放量为70g/Km。

[返回](#)

6. 郑州日产确立新事业计划

日前，郑州日产召开2012年商务会议，确立了“蓄势”两步走新的事业推进计划：利用2011~2013年的三年时间，强力推进郑州日产全面改革，实现全价值链“强身健体”；利用2014~2016年的三年时间，持续投放一系列商品，彻底完成“3 2 E”的产品构架，实现事业的再次扩张。

据悉，2011年，在汽车行业不景气的大环境下，郑州日产全年累计实现整车销售115518辆，同比增长15.4%。其中，东风自主品牌产品实现销售71752台，同比增长19.8%，总体销量占比扩大到62.1%。

[返回](#)

7. 长安承诺加大对昌河投入 马自达单飞成疑

长安召开沟通会针对去年底发生的昌河铃木生产资质事件进行了解释澄清，同时表示今后将加大对昌河汽车的资金投入和加速新产品投放。不过长安汽车集团董事长徐留平表示，受此事件影响，长安马自达是否能独立获得生产资质，需要看国家相关部门的决定。

之前来自昌河方面的说法是长安要将昌河铃木的生产资质转移给长安马自达，以使长安马自达能成为一家独立的汽车合资企业。昨天的沟通会上，长安解释并非要转移生产资质，而是按照发改委的要求，在申请长安马自达获得独立生产资质的同时，在集团内部注销一个生产资质。

徐留平介绍，目前昌河一切运营正常，新任总经理将由内部产生。之前的纠纷事件并没有动摇长安整合发展的信心，关键是今后推进长安和昌河文化的融合。

昌河事件造成的一个连带效应是对长安马自达独立的影响。长安方面表示，由于长安福特马自达各方都有分开经营的需求，由此引申出长安马自达必须获得一个独立的生产资质，才导致了昌河铃木生产资质需注销的情况发生。

徐留平表示，之前为了推动长安马自达的独立，长安已经按照发改委的要求将其独立获得生产资质所需的资料上报，现在昌河铃木生产资质保留，长安马自达能否获得生产资质，只能等待国家相关部门的决定。

[返回](#)

8.中石化上调出厂价 引发国内油价上调预期

春节之后，多家业内分析机构称中石化上调成品油批发价格，此举恰逢国际油价上涨，国内成品油调价窗口即将打开之际，无意引发了对国内成品油价格上调的预期。相关专家分析，近期国内成品油价格上调的可能性不大。

春节之后，国内多家成品油市场分析机构纷纷表示，中石化近日将汽柴油的每吨出厂价提高了100元和50元。旗下福建联合石化、安庆分公司、广州分公司、茂名分公司、长岭分公司等近30家炼油厂均有涉及，金华、义乌等地成品油主要供应商之一的镇海炼油厂也在其中。

近一段时间，受多重因素影响，国际油价一直处在上涨态势中，金银岛资讯的监测显示，1月31日三地原油移动变化率达到了3.51%，距离4%的调价红线只有一步之遥。因此，业内分析机构透露的中石化节后上调成品油出厂价格不能不让人与国内成品油价格上调的预期联系在一起，国内成品油价格上调预期进一步增强。

对于近期国内成品油价格能否上调，业内预期可能性并不大。息旺能源分析师廖凯舜认为，现在谈国内调价还有点早。近日国际油价止涨回落，这让国内成品油调价的时间窗口延迟。另外，市场存在很多不可预判的因素，而且国家发改委上调价格往往会延后一段，所以近期调价存在较大变数。一般在变化率达到5%甚至6%时才会上调汽油柴油价格。他预计原油价格要上升到114美元/桶以上才会调价，而目前的国际原油价格走势还要观察。

[返回](#)

每日新闻摘要

1. 2012年1月，大众汽车旗下大众品牌在美国市场的销量为27,209辆，同比增长47.9%，2011年同期的销量为18,401辆。
2. 2012年2月1日，通用汽车宣布其今年1月份美国市场销量为16.8万辆，比2011年同期下降了约6个百分点。
3. 福特汽车公司日前公布，2012年1月份在美国市场的销量为136,710辆，同比增长7.4%。
4. 本田美国公司日前公布其2012年1月在美国市场的销量为83,009辆，同比增长8.8%，2011年同期的销量为76,269辆。
5. 2012年1月，美国汽车销量913,284辆，对比2010年1月的819,886辆，同比增长11.4%。在所有车企中，2011年表现突出的三驾马车克莱斯勒、大众和现代-起亚仍然处于领涨地位。
6. 宝马集团日前公布其2012年1月份在美国市场的销量为19,739辆（包括宝马品牌和MINI品牌），同比增长5.8%，去年同期的销量为18,656辆。

[返回](#)

